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Miért fizetnénk többet, ha költséghatékony lehetőség is van? 
Ajándék utalvány változatlanul adó- és járulékmentesen 
 
Budapest, 2009. március 24. – A béren kívüli juttatások egyik legkedveltebb formája az 
ajándék utalvány, amely a jelenlegi jogszabályok szerint évente három alkalommal a 
minimálbér 10 százalékáig, azaz idén 7 150 forintig még adó- és járulékmentes. 
Népszerűségének köszönhetően a magyar cégek közel fele honorálja ezzel a juttatási 
formával az alkalmazottak munkáját, amely a dolgozók számára is plusz értéket képvisel – 
közölte Sztankovits Mónika, a Sodexo Pass kommunikációs vezetője. 
 
A béren kívüli juttatások gyakran adóelőnnyel járhatnak a pénzbeli kifizetésekhez képest, így ezek 
még a nehéz gazdasági helyzetben is jelentős költségmegtakarítást jelenthetnek a cégnek. 
Jelenleg az ajándék utalvánnyal bérszinttől függően akár a 65 százaléka is megspórolható a bér- 
és járulékköltségeknek. A másik oldalról megközelítve ez azt jelenti, hogy a cég akár kétszer 
akkora összegű juttatást biztosíthat alkalmazottainak ugyanabból a keretösszegből, mintha ezt 
bérben fizetné ki. 
 
Az ajándék utalványt a cégek nem csak az alkalmazottaknak, de a velük egy háztartásban élő 
közeli hozzátartozóiknak is adhatják, így az utalvány értéke megtöbbszörözhető. Például egy 
négytagú család esetében a dolgozó akár 4*3*7 150, azaz 85 800 forint értékben részesülhet az 
utalványban. Az utalvány ideális juttatási forma, hiszen nem igényel különösebb utánajárást, és a 
vele járó adminisztráció is minimális. 
 
Az ajándék utalvány igen közkedvelt a felhasználók körében is, mivel szinte mindenre, az 
élelmiszertől kezdve, a ruházaton át, a műszaki cikkekig elkölthető. Ennek megfelelőn az 
alkalmazottak saját igényeik szerint dönthetik el, hogy milyen terméket vásárol az utalvánnyal. A 
Sodexo Pass folyamatosan bővülő, Magyarországon legnagyobb több mint 43 000 üzletből álló 
ajándék utalvány elfogadóhely hálózata a biztosíték arra, hogy mindenki a számára legmegfelelőbb 
boltot válassza. 
 
Néhány szóban a Sodexo Pass-ról: 
A Sodexo Pass Hungária Kft. több mint 15 éves szakmai tapasztalatát és nemzetközi hátterét felhasználva a béren kívüli 
juttatások szakértőjévé vált Magyarországon. A Sodexo Pass utalványok széleskörű felhasználhatóságának köszönhetően 
egyre fontosabb részévé válik a cégek motivációs rendszerének, mellyel növelhető a munkavállalói elkötelezettség. Az 
utalványok használata a cégek számára bérszinttől függően akár 65 %-os bérköltség megtakarítást is jelenthet, és az 
utalványok könnyedén beilleszthetőek a vállalat cafeteria rendszerébe. Az utalványokat közel 1 000 000 felhasználó 69 000 
elfogadóhelyen válthatja be országszerte, a partnerek száma több mint 20 000. A forgalmazott utalványok típusai: 
MELEGÉTEL utalvány, ENNI-KÉK étkezési utalvány, AJÁNDÉK utalvány, KULTÚRA utalvány, ISKOLAKEZDÉSI utalvány, 
INTERNET utalvány, Sodexo HELYI BÉRLET szolgáltatás. 
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